

醫院抗洪賑災醫療隊已進駐阜南縣老觀鄉，顧不上舟車勞頓，行李都沒來得及放到住處，醫療隊就背著藥箱坐上沖鋒舟，走村串戶，診察送藥，敞開了救災防病作業。



醫護人員為受災百姓解說醫療常識 7月28日清晨，天還蒙蒙亮，賑災醫療隊就已整裝動身，前往老觀鄉下屬村落義診。「您好，我是抗洪賑災醫療隊的，來為咱們免費義診，身體有什麼不舒服的地方都可以告訴咱們。」簡略的開場白，讓災民們卸下心思防備，醫護人員們耐性細緻地為每一位災民進行慣例健康查看，認真解答村民們關於災後常見病、多發病的防備及治療等相關問題，並對災後疾病防治常識進行了宣揚。「醫師，看一下我的腳。」一位老大爺毫不避忌把腳放到義診臺上，由於洪水期間腳長期浸泡在水裏，常常瘙癢起紅疹，趙光勛醫師在了解狀況後，一邊給大爺拿藥，一邊叮囑「要記得每天塗抹兩次，千萬不要忘了」。

阳光暖心慰问“贴心”服务让困难老人和退休职工“老有所倚”

一天下來，該醫院賑災醫療隊共為300余位受災大眾提供了義診服務，並依據災民需求，免費贈予感冒藥、消炎藥、胃藥、創傷藥、創可貼等基礎藥品。 醫護人員坐船進入災區義診 「今日中午，咱們咱們為了趕時間，吃了一盒速食泡面，就匆匆趕往下一個村義診。」合肥京東方醫院醫療院長、賑災醫療隊隊長陳炳官說，「哪裏需求咱們，咱們就去哪裏，災區居民的基本生活所需有政府保障，但醫療保障是最大的難題，咱們的醫護人員這三天的使命便是對受災大眾免費進行常見病的診療查看、心思安慰

衛生宣教、創傷處理以及對緩慢病患者輔導用藥等，極力保證大災之後無大疫。」



「洪水無情，醫護有愛」，在這萬眾一心萬眾一心抗擊洪水的危險關頭，抗洪醫療隊勇擔社會職責和救扶使命，奔赴抗洪一線，「去治好、去幫助、去勸慰」，在實際的戰場展現醫者仁心的溫度。